

22 名民主派立法會議員對港大第九輪民意調查結果的回應 (新聞稿)

由 22 名民主派立法會議員委託香港大學民意研究計劃所進行的 2012 年雙普選方案調查，22 名議員的回應如下：

是次民調，主要集中了解市民對泛民 2012 年雙普選方案的支持度、及在不提出引導性問題下，測試市民較支持那一年普選行政長官及全體立法會議員。

在行政長官選舉模式方面，泛民方案的支持度為 58%，較上一輪微升一個百分點。而在立法會選舉模式方面，則輕微跌了三個百分點，最新的支持度為 47%。

在支持 2012 年或以前普選行政長官的百分比，上升至 53%。而支持 2012 年或以前普選立法會的百分比，亦上升至 66%。

當調查具體問及在那一年可實現普選行政長官，當中有 58% 選擇 2012 年，選擇 2017 年的，只有 26%。而在那一年可實現普選立法會議，百分比更升至 67%，而選擇 2016 年的，只有 18%。

政制綠皮書的諮詢期即將完結，而在諮詢期間，不斷有意見對 2012 年實施雙普選大吹淡風。但是到現時為止，民意是很清晰也很穩定，當中不少市民支持我們的方案，而且顯著地有超過接近 6 成市民支持在 2012 年普選行政長官及接近 7 成市民支持 2012 年普選立法會。因此，我們促請政府在制訂未來的政制發展方案時，必須顧及市民的意願。

22 名民主派立法會議員

何俊仁、李柱銘、李永達、李華明、李卓人、李國麟、余若薇、吳靄儀、梁家傑、涂謹申、郭家麒、馮檢基、單仲偕、張文光、張超雄、湯家驊、劉千石、劉慧卿、楊森、鄭家富、鄭經翰、譚香文
2007 年 10 月 8 日